

1936款啤酒角逐“金花”

2024 青岛国际啤酒节金花奖精酿大赛正式开赛

早报7月14日讯 7月13日,2024青岛国际啤酒节金花奖精酿大赛在青岛西海岸新区涵碧楼正式开赛。本次大赛由中国食品工业协会、中国文化产业促进会指导,青岛国际啤酒节组委会、青岛黄岛发展(集团)有限公司主办,青岛西海岸啤酒文化集团有限公司承办,青岛早报协办,意大利AEB集团中国公司支持。

2024青岛国际啤酒节金花奖精酿大赛作为专业精酿啤酒赛事,旨在通过大型高端赛事的推动,建立中国精酿啤酒行业沟通交流的平台,深化消费者对精酿啤酒的认知,为推动中国啤酒精酿啤酒产业发展作出贡献。

自5月6日开启报名以来,大赛共吸引了393个参赛品牌、1936款产品参与比赛。大赛共有19名裁判参与赛事评审工作,裁判团队由国家级评委委员序列、BJCP认证裁判、德国啤酒协会会



2024青岛国际啤酒节金花奖精酿大赛裁判评酒现场。青岛国际啤酒节组委会供图

天,共设9个专业组,分别为拉格组、烈性艾尔组、淡色艾尔组、琥珀色/棕色艾尔组、印度淡色艾尔组、小麦/黑麦组、波特/世涛组、酸啤酒/增味组、西打/蜂蜜酒组。每个专业组获奖作品8个,根据评分高低设置三星金花奖(含奖金)、二星金花奖、一星金花奖。

大赛的评选结果将在第34届青岛国际啤酒节举办期间公布,届时将举办颁奖典礼对获奖精酿啤酒品牌进行表彰,颁发2024青岛国际啤酒节金花奖相应奖杯和证书。同时,大赛获奖作品将在金沙湾啤酒城内“超级PENG”啤酒畅饮酒墙进行展销,市民游客朋友敬请期待。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼)



扫码观看相关视频

早报7月14日讯 7月13日晚,2024青岛登州路啤酒街开街暨市北区啤酒音乐节启动仪式在青岛文化市场举行,以“仲夏酒街嗨翻天”为主题,拉开了今夏啤酒狂欢的序幕。精心布置的啤酒元素美陈、马车送酒仪式、趣味脱口秀、酒王争霸赛花式比拼、时装T台秀精彩演绎……本次开街庆典新增多个喜闻乐见的互动环节和体验,为市民游客奉献了一场活力激情的夏日狂欢盛宴。

夜幕降临,华灯初上,登州路啤酒街光影璀璨,全新改造的青岛文化市场在啤酒特色美陈和定制旗帜等元素的巧妙搭配下,现场流光溢彩、如梦如幻。开街仪式在《城市更新 醉美市北》的精美宣传片中拉开序幕。

今年首创的酒厂鲜啤马车运输这一独特的开街启动仪式,仿佛带着人们穿越了时空,回到了啤酒街的起源,充满了仪式感和历史韵味,在现场掌声欢呼声中,定制限量酒桶由马车拉着一路巡游到活动现场,嘉宾登台开启酒桶,标志着2024青岛啤酒街正式开街。现场成了啤酒欢乐的海洋,在定制歌曲《干杯青岛》的悠扬歌声中,青岛啤酒街开启了一年一度的盛夏狂欢。音乐、文创、市集、美食、小型音乐会等配套活动轮番上演,感受属于啤酒街的激情四射与活力奔涌。

干杯! 登州路啤酒街开街畅饮

定制限量酒桶由马车拉着一路巡游 仲夏酒街嗨翻天



2024青岛登州路啤酒街“激情”开街。组委会供图

今年,为了让市民游客能更好地体验啤酒街区的氛围,啤酒街开街后,将开展为期一个月的系列活动。此次开街系列活动充分融合啤酒、文化、美食、

音乐、市集等元素,打造集“尝鲜”“品鲜”“玩鲜”三鲜为一体的特色街区。今年的登州路啤酒街,不仅是啤酒的盛宴,更是多元业态融合的欢乐场。

“鲜”味十足 醉美市北,今年的活动现场,创新引入了啤酒大篷、烟火气美食街、墨斋古集文创市集、夏日游园会、文化市集等多元业态,让啤酒文化与城市人文交织互融,升腾百年酒街的烟火气,打造城市欢乐聚集地。

大篷内欢声笑语,人们手握一杯杯泡沫丰富、色泽诱人的啤酒,脸上洋溢着幸福与满足,篷内玻璃杯的清脆声与一饮而尽的爽朗笑声交织。现场,青啤原浆、纯生、特色瓶装酒、小众品牌精酿等各式啤酒香味流淌在整个园区,散发着诱人的麦芽香气。不远处的美食街上,小吃琳琅满目,同样刺激着市民游客情绪中的肾上腺素,香气四溢的烧烤和炸串、精致可口的甜品、酸甜酥脆的锅包肉等美食无一不在挑逗着过往行人的味蕾,让人忍不住驻足品尝。(观海新闻/青岛早报记者 于健)



扫码观看相关视频

早报7月14日讯 7月13日晚,2024海小青消暑啤酒季在青岛西海岸新区海青镇北茶商街正式启幕。

活动现场,绚丽的焰火点亮了海青夏夜的天空,活泼灵动的少数民族舞与富有特色的茶乡海青舞,拉开了2024海小青消暑啤酒季的序幕。流行、复古、摇滚,曲风多变,精彩纷呈,博得一片掌声,山东青歌赛冠军歌手献唱《铁齿铜牙纪晓岚》《特别的你》,引发阵阵欢呼,滑稽小丑表演、川剧变脸轮番登台,现场观众大饱眼福。

现场人声鼎沸,美食飘香。伴随着台上动感音乐,往来游客们举杯畅饮,谈笑风生,尽情享受特色风味美食,亲身体验有趣互动游戏。在海青,自然少不了“茶”的元素。极具茶乡风味的抹茶冰激

来茶乡喝“茶啤”过足“茶瘾”

海小青消暑啤酒季活动在海青镇北茶商街启幕



凌吸引众多小朋友前来品尝,鲜爽的龙井茶啤、茉莉茶啤、龙井奶茶让游客们过足“茶瘾”。

本届啤酒季活动为期15天,一直持续至7月27日。通过前三届海小青音乐啤酒季的成功赋能,本届啤酒季将开启市场化运作的新篇章。除了每天惊喜不断的文艺表演、美食市集、啤酒畅饮、焰火秀、游乐园,还包括篝火晚会、草坪音乐会、海青好声音、时光客栈民谣、农产品展销等活动,以“市场化”“平民化”为特色,探索海青镇北茶商街全面市场化运营新路,进一步利民、惠民、便民,办成“群众自己的节日”。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 通讯员 张嘉艺 张学林 摄影报道)

左图:市民在2024海小青消暑啤酒季活动现场举杯畅饮。